

ZAVĚTE NAD TĚM OĀEI, NECHTE TO BĀT??? - I.

Pondělí, 10 leden 2011

Dobrý den, obracím se na vás jménem mé kamarádky, která je ve velmi složité situaci. V současné době žije v Anglii, je v rozvodovém řízení s manželem Pakistáncem. Mají dvouletá dvojčata. Chce se vrátit do ČR, ale její manžel s tím nesouhlasí. Ona podniká velké kroky, aby se domů vrátila legálně, má zadáno u soudu o povolení vycestování i o rozvod.

Nebudu tu popisovat její velmi složkou situaci, neustálý a velmi marný, s prodloužený boj s tamními soudy a právními... Jde v podstatě o to, že se to celé táhne již víc než půl roku, nemá to konce, tamní právní řád, u dvakrát zmeškala termín podání žádosti k soudu, pro kamarádku to znamená znovu dokola vyplácet a potvrzovat ty samé formuláře. Veškeré úřady moc nefungují. Jde mi o to, myslím si, že kdy jsou obě strany v ČR, měly by existovat někdo, kdo by jí mohl pomoci se vrátit domů. Je ve velmi těžké jak finanční tak psychické situaci, projevuje se to i na jejím zdravotním stavu, je tam sama na světě. V ČR jsem kontaktovala několik advokátů, ale nikdo se tím nezabývá, prý je to otázka anglické justice... Mezinárodní ústav pro ochranu práv dětí v Brně mi řekl, že to, že nemají za co říct, není důvod k tomu, aby odvezla děti do ČR, když mají v Anglii otce; ale občanem GB a pravděpodobně ji nemá ani vízum. Dali jí jen odkaz na organizaci v GB, ale tam jí řekl, že oni se tím zabývají v okamžiku, kdy otec unese děti do Pakistánu!!! Mj., to ale opravdu hrozí. Máte dát samozřejmě víc kamarádka nechce nic podcenit, chce udělat tak jak má, aby nebyl nějaký problém a nepříjemná o děti, ale nikdo není schopný jí říct jak. Někde snad musí existovat někdo, kdo jí pomůže, poradí na koho se obrátit... Jedna advokátka jí řekla, že se má obrátit na českou advokátní komoru, že jí poradí nějakého poradce; a odpověď z nezajímá, není v její kompetenci, najděte si právníka... Moc prosím o jakoukoliv radu, kontakt či jinou pomoc. Takhle to zní všechno asi velmi stroze, ale bohužel jde již opravdu o moc a je potřeba celou situaci co nejrychleji vyřešit. V této fázi to bohužel vypadá tak, že to není snad ani není a nikdy nebude... Petra